PROBLEME PENTRU EXAMENE NATIONALE

Clasa a IX-a
2 1
13. Fie f: (0,00) — R, f(x) = 302(:3;1_1)2 Calculati

f()+ f(2)+ f(3) + ...+ f(2016).

22 —4x +3

14. Fie f : R — R,f(x) = 1
x

maginita.

Aratati ca f este functie

(-l 2 e R\Z

. Aratati ca
0. el ratati ca f are o

15. Fief:]R—)R,f(x):{

infinitate de axe de simetrie.

o : ™ T
16. Determinati z € (0, 7) pentru care sinz - cos 7= COS T - COS -

17. Fie x,y € (O, g) astfel incat sinz — siny = cosy — cosx. Aratati
caxr=y.
18. Determinati valorile lui € R pentru care sinz + cosz = /2.
Clasa a X-a
19. Fie A={z € Z | |x| < 5}. Cate functii impare f: A — A exista?

20. Fie A={z € Z | |z| < 6}. Cate functii pare si injective f: A — A
exista?

21. Rezolvati ecuatia /1 — 2x + log: x = —1.
3

+ ...+ arctg

1 1
222 21002

23. Rezolvati ecuatia arcsin(sinz) =1, = € R.

) 1
22. Calculati arctgﬁ + arctg

1
24. Determinati « € [—1, 1] pentru care arcsinz - arccos = 7



